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MPOTEINOMENA OEMATA OIKOAOMIKHZ

OEMA A:

Al. Na yopaKtnpioeTe TIg TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV YPAPOVTOC GTO TETPASLO GG OITAM GTO
YPAUUO TTOV aVTIoTOLYEL 68 KAOE mpdTaon TO YpAUHa X 0tav 1 Tpdtaot eival oot kot A
otav givor AaBog.

A) Mg 10V 0po emiypiopa EVVOOVUE TNV KAALYN HE KOVIAUOTE TOV OPUOV UG KOTOUOKELNG
amo teXVNTOVE 1 PLOIKOVS ABovg. A

B)To mAdtog Tov @avaplov piog kAipoakag oev mpémet va, ivan pukpotepo and 10ek. z
I') O1 dwootdoelg «avoiypotog KTiotn» ivat O10popETIKES a0 TIG KOPEALUEG OLUCTACELS» TOV
avolylotog. X

A) Mot toyonoua ovopdletal n totyomotio. Tov 10 ThX0g NG €ivarl 0G0 TO PUNKOG EVOG
TOVPAOL. X

E) Ot aegpilopeveg Oyelg dev mpoopépouvv Oepikn mpootacio. A

(Movédeg 10)
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A2. Na ypayete 610 TETpAdO oag Toug opdpong 1, 2, 3, 4, 5, 6 ToV TopAKAT® GYLATOS KOt
dimha o€ KGBe apBud va avtistoryicete Eva amd ta ypaupata o, B, v, 8, € 6T TOL dNADVOLV
TO. GTOLYELN TNG KOTOGKELTG TOV GYTLLOTOG.

. EVIOXUUEVO Koviapa

. TOiXo¢

. TAGKEG papudpou

. ETTiXploya

. OKUpOdepQ

oT. didfwpa amo
Mapuapo (coBaTeTi)

M OI< D Q

1-B, 2-6, 3-o1, 4-a, 5-v, 6-¢
(Movddeg 6)

A3. Na avagépete ovopaotika ta £i0n Brafov ota emyypicpato.

To emyypiopara givor duvatd va vroctovv PAGPES, ot cuvnBécTepeg amd Tig Omoieg eivat ot KNAIdES, Ta

emavOioparta, ol peyUES KoL Ol ATOPAOIDGELS.

(Movdadeg 4)
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OEMA B:
B1. ITow elvan ta mAeovekTHHOTO TOV 0EPILOUEVOV OYEMV;
Ot aepldpeveg Oyelg TAeoveKTOOV MG TPOGS T ENG:
Agv gpoavifovtal pnyHoT®CES 6TV EXKAALYN.

Ae yperalovion laitepn ovvtpnon, €ktdg amd Kamolov Kabopiopud e peYGAa YPOVIKE
dloTHHATO.

Agv TpocBdAiovtol amd POKNTEG.
[Tpocpépovv Bepkn| Tpoctacio.
H ovvolikn katackevn| £xet pikpo Papog.

H npdooyn aepileton kald, Le QmOTEAEGLO TO TOCOGTO TNG LYPACIONG GTO OIGKEVO Vo Elval
TOAD YOUNAO.

(Movddeg 6)
B2. No avaeépete ovopooTikd ta €101 Toryomoutag avaioya pe 1o TpOTo GOUTAEENS TOVG
0pBodpoLK
dpopuKn
UTTOTIKN
VIEPUTTOATIKT
Yoo

(Movddeg 6)

B3. No avoeépete OVOLOGTIKG TOL KPITAPLO ETAOYNG aTES0L Kot Tola ivat Ta €101 damédov
avaAoyo e TO VAIKO KOTOGKELNG TOVG;

Avtoyn, TpOGPLCT — GLVEPYUGIA LLE T PEPOVGA KATUGKEVT], KOGTOG KATAGKEVTC — GLVTIPNON
— Kobapiopds, acPdrelr — OACHNPOTNTA, EUQAVIOT TEMKNG EMPAVENS, HOVOTIKEG
KAVOTNTEG, EVTAEN UNYOVOAOYIKOV EYKATOOTAGEMV.

Awkpivovtor og QUOIKA, Bropmnyavikd, yutd.

(Movddeg 6)
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B4. ITow gtvor Ta facicd KplTnplo ETMA0YNG KOVPOUATOV (OVOLLOGTIKA)
To Pacikd kpitipia yio v EMA0YN TOV KOVQOUATOV Elvat:
1. H apyrtektovikn Ko 1 ootk tov Ktipiov.

2. Ot Aeuwtovpyieg mov avtd efumnpetel (katokio, ypaQeElo, KOTAGTNUO, OTOLTIOELG
BepLopéVmOONG, NYOUOVOGNS KoL NAOTPOCTAGTOG KTA.)

3. Ot xAMpotikég ovvOnkeg kot ol evepyelakol moapdyovies (OmOITHGES MNYOHOVOONG,
Bepropdvmong Kot NAoTPocTaGiag).

4. H otatwkn tov ktipiov, 10 svomnue d6unong (brnapén vrostviopdtov, stoldpHatog KTA.)
Kot T Pacikd vikd arnd to omola £yl kataokevaotel ivarl mopdyovieg mov kabopilovv 10
péyefog Tov aVOlyOTOG KoL TV ETAOYT] TOV DAKOD TOL KOLP®DLOTOG.

5. H owovopia, dote T0 KOGTOG KATOGKELNC TV KOVQOUATWOV VO, Elval avAA0YO LE TO KOGTOG
KOTOGKELNG TOL KTIPiov

(Movédeg 7)
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OEMAT:

I'l: Noa meprypdyete Tt €ivorl To, pOUUOTO KO TG YPNOUOTOI0VVTOL Y10 TNV KOTOCKEVT LLOG
TOLYOTOUOG,

To pappota givor teviopévol opiloviiol 1 KATokOpLPOL GTdyKol ot oroiol otnpiloviol cg
npocwplvovg odnyovc. H opilovtimon metvyaivere pe to aleadiacpa. Otav oLokANpoOGovuE
™ ¥apaln Tov toiywv apyilovpe T0 KTIGWO NG TPAOTNG GEPAS TOLPAOV £TCL MOTE Vo
akovundve oto pauppo. o va eEacpaiicovpe 0tL 0 TolX0C Mo Bo givor KoTaKOPLPOG
ypnoporotovue o Loyt 1 vijpa g otddung. Kabe véa oelpd todfrmv mov ytilovpe tpémet va
aKOLUTAEL 6€ KAmolo onueio g 6to {0yl MGTE N TOWOTOUN Vo AmOTEAEL v KATOKOPLPO
eninedo. ['a va evioyboovpe v BefatdTTd LG Y10 TO KATOKOPLPO TOL TOLYOL UITOPOVLE VO
Tom0HETOVE GE TLKVA SLOGTNUOTO TEPLGSOTEPO OPLLOVTIOL PALLLLOLTOL.

(Movddeg 6)

I'2. No ddoete TOVG 0pPIOUOVE TOV TOPAKAT® OTOWEIMV piog KAMpokag: o) TAaTOoKAAO,
B) unkoc, v) Ppayiovog, 6) kKeAAGSKALO Kot €) Govapl

[TAatdokaro elval 1o opilovio eminedo 10 0omoio ToPeUPAAAETOL GTO GKOAOTATIOL LUOG
KMpokog. Avto ypnotpevet yuo va Eekovpaotel o avafatng M v va aAhagerl kKotevbuvon
KMpoka. To mAatookoaro eivar pépog g KAMpaKag Kot £yl T0 1010 TAATOS | avTAV.

Mnkog kA ipakoag ovopaletot To afpotspa og opiovtio Tpooin OA®V TV TATNUATOV KoL TOV
TAATOGKOA®V TNG KAILOKOG EVOG 0pOPOU.

Bpayioveg etvar 1o cbvoro tov Pobuidwv g kAipokoc mov Ppiokoviol OvVAUESO GTO
TAOTOGKOAQL.

Keparookaro etvar to televtaio okaiomatt TG KALaKaS, Tov Ppicketol 6to 1010 minedo pe
TN oT1adun Tov 0pAPOL 1| e TN 6TAOUN GTNV 0Toin KOTAANYEL 1] KAILOKOL.

davapt ovopaletor 1o kevd mov dnuovpyeiton HETAED dV0 6MTEPIKMOV PabBUIOOPOPOV HL0G
KMpokog, 6tav ot aAlalel katevBovor. To TAdtog Tov dev Tpémer va, givorl LUKPOTEPO ATO
10 ex.

(Movddeg 6)

I'3. No ovo@QépeTe OVOUOOTIKA TOVG TUTTOVG TMV KOVIOUAT®V OVOAOYO: o) UE TOV TPOTO
OTEPEOTOINOTG TOVG, B) LE TN YPNOLOTOIOVUEVT] KOVIOL KO Y) OVAAOYOL LLE TV UNYOVIKT 0VTOYN
TOVG,.

A) vopavAikd , aepikd
B) vdpaviikd, aepicd, opyavikd, 1o

I') kovidpato Yo punAnG ovToyns, LETPLOG OVTOYNG, VYNANG OVTOYTG.

(Movaoeg 6)
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I'4. Na vroloyicete to puiko¢ L g kMpoxog mov cvvdéel dvo eminedo katowkiog pe
vyoueTpikn| dtapopd H=1,62 m xou whtnpo =28 cm.Ioyvet o kovovag fnuaticpod.

L =224m
(Movédeg 7)

OEMAA:

K, 45/30 K, 45/30

3.80 T 0.90

1.20

Xl

K, 45/30 K 45/30

I —
4 1.00 F

Al. Aivetai to oxapipnua g kdroyng pog amodnkng. To ktipto amoteleiton amd 4 pmatikovg
Toiyovg Vyovg 3,5m. o KOTOoKELOOTEL 6EVAL GTO EMAVED HEPOG TV AVOLYHAT®V VYOG
0,15m. To Vyog g mépTag eivor 2,20m kot Tov wapadipmv 1,0m. No vroloyicete tov
amottovpevo aplud tov toVPAov dwotdoewv 6cm X 9cm x 19 cm kol TOV OYKO TOV
KOVIALATOG 6€ M3 Yol TV KATOOKELT] TV Ttoiywv. [a Im3 pratikng toyomotiag pe tovfra
dotdcewv 6cm X 9cm x 19cm amoartovvror 150 tovPra ko 0,055m3 kovidpotoc.

x = 7464 toVfAa
x = 2,7368 m3koviaua

(Movéoeg 15)
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A2. No vToAOY1IGTOVV 0 OYKOG TNG GLLLLOV, TOV aGPEGTN Kol TOV VEPOD OV OITOLTOVVTOL Y10l TV
KOTOOKELN TNG OEVTEPNC GTPDOONG 0GPESTOKOVIANLATOS TPLPTOV entypicpotoc mdyovg 0,02m,
oTNV €0MTEPIKT Kot EOTEPIKT TAELPA TOL KTipiov. [Tapadidetor T0606To KEVAV Appov 40%.
o 1 m3 éupov amorteiton 0,14 m3 vepov kot yo 1 m3 acBéotn 0,16 m vepoo.

V, = 2,6124m?

V, = 1,04496 m?
Xodukd veps = 0,53293 m?

(Movédeg 15)

NTANQAAZ AGANAZIOZ (HPAKAEIO KPHTHZ)



